

# 凤台



2018年9月28日  
星期五 农历戊戌年八月十九  
第115期 总第1572期



新闻热线: 0554-8681197 8685531 投稿邮箱: fttongxunyan@163.com  
凤台县人民政府网: http://www.ft.gov.cn 中国·凤台新闻网: http://www.ftnews.net

天下事  
关店乡党委、政府协办

## 中国浙江“千万工程”获联合国“地球卫士奖”

9月26日,在美国纽约,浙江省副省长彭佳学(右三)、浙江省环境保护厅厅长方敏(右二)、安吉县递铺镇鲁家村村民裘丽琴(左三)代表浙江省上台领奖。

作为第73届联合国大会的边会活动,联合国环境规划署“地球卫士奖”颁奖典礼26日晚在纽约曼哈顿举行。“千万工程”获颁“地球卫士奖”中的“激励与行动奖”。



## 八月十八潮

9月27日在浙江海宁市盐官镇占鳌塔上拍摄的钱塘江“一线潮”。当日是农历八月十八,号称“天下第一潮”的钱塘江大潮汹涌而来,众多钱塘江沿岸居民和游客争相目睹其壮观景象。(据新华网)



# 市政协来凤开展“实施乡村振兴战略”调研

### 蔡宜骅李大松颜冬松参加调研 马士平汪世福等陪同

本报讯(记者 孙旭) 9月26日,市政协主席蔡宜骅,市政协副主席、凤台县委书记李大松,政协秘书长颜冬松率有关人员来凤开展“实施乡村振兴战略”调研。县政协主席马士平,县委副书记汪世福,副县长李萍,政协副主席李纯海及有关单位负责人陪同调研。

蔡宜骅一行先后深入我县采煤沉陷搬迁安置区、粮食银行、现代化农业示范区中山杉培育基地、安徽坤霖生物科技有限公司等地,详细了解了“实施乡村振兴战略”情况。

蔡宜骅在调研时指出,要认真贯彻落实中央和省市有关实施乡村振兴战略的决策部署,抓好龙头带动,加快现代农业科技园区建设,加快培育农业产业化龙头企业,带动一二三产业融合发展;抓好产业扶贫,吸纳更多的贫困户就业,助力打赢脱贫攻坚战;抓好人才培养,加强农村实用技术人才培训,为乡村振兴提供人才支撑;抓好沉陷区综合治理,大力推进生态修复,积极探索群众搬迁安置工作模式,充分解决搬迁群众的就业,让搬迁群众住得安心。蔡宜骅要求市政协调研组,精

梳理征求到的意见建议,集众人之智,为市委、市政府提供决策参考。随后,蔡宜骅一行还集中看望了在凤的政协委员并召开座谈会,听取大家对政协工作的意见建议,在随后召开的座谈会上,与会人员就驻凤政协委员对政协工作的意见建议和如何加强政协党建工作进行了座谈交流。

蔡宜骅要求,要发挥界别作用,加强政协委员之间交流互动;进一步加强政协自身建设,以党建为引领,带动政协活动,提升政协工作上台阶;进一步提高政协委员素质,提升政协委员履职能力,围绕中心工作,发挥聪明才智,开创政协工作新局面。

李大松表示,我县将以此次调研为契机,进一步解放思想,开阔视野,凝心聚力,砥砺前行,不断加强政协机关干部队伍和委员队伍建设;相关部门将积极配合,坚持不懈为乡镇经济发展提供各方面有利条件,全面推进乡村振兴战略实施。



## 凤台县村和社区党组织书记集中培训侧记

中安在线9月26日讯(记者 刘银昌 通讯员 刘明勇)“此次培训班组织得及时,培训内容也很实在,效果好,我们将认真学习,准确把握理论,理清思路,把这次集中学习培训同当前的新形势、新任务结合起来,认真研究和思考本村工作中存在的问题,对照所学知识,制定改进措施,用学到的知识指导好实际工作。”凤台县辛圩村书记、主任徐云鹤告诉记者。这也是凤台县251个村和社区党组织书记对县里组织培训学习的共同心声。

为进一步加强农村基层党建工作,提高村(社区)党组织书记的理论水平、业务素质和能力,切实增强基层党组织为民服务的本领,9月25日,凤台县全县村(社区)党组织书记培训班在县委党校举行,此次培训班为期5天,邀请有关专家领导就习近平新时代中国特色社会主义思想、基层党组织标准化建设、脱贫攻坚、环保、信访维稳、乡村振兴、宗教条例等内容进行辅导,并在培训结束后进行知识测试。

全县251个村和社区党组织书记和经济开发区、各乡镇带队干部参加集中培训学习。县领导分析了当前农村工作的形势,从要充分认清当前形势,要狠抓基层党建提升,要带领群众脱贫致富,要提升基层治理水平,要始终保持清正廉洁这五个方面,要求村党组织书记思想上要与时俱进、处上要公道正派,积极推动村级权力规范运行、高效运行,真正使村党组织的工作让县委放心、让群众满意。并要求村和社区党组织书记要以勤奋严谨的学风,奋发进取的精神,认真学习、勤于思考,确保学有所得,学有所用。

广大村和社区党组织书记切身感受到了县委的关心和重视,心情激动,情绪高涨,进一步增强了好好工作、干好工作的信心和决心。同时通过集中培训,也将着力提高村和社区党组织书记的党性修养和政治觉悟,着力提高村和社区党组织书记服务基层、解决实际问题的能力和水平,着力建设高素质村和社区党组织带头人队伍起到绝对性的作用。

县委组织部、县委党校精心组织,规范管理,购买了《宪法》和《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》发给每位学员。培训班建立了严格的考勤制度、通报制度,严禁学员随便外出,用纪律规范言行,用制度保障学风,来维护和树立好村(居)干部的良好形象,确保此次培训取得实效。认真组织学员参加讨论,收集学员对学习的意见和建议,同时还实行结业考试、成绩通报入档制度等来增加大家学习的积极性。

“村‘两委’班子是带领村民脱贫致富的‘领头羊’,帮助村里选出素质过硬的班子,是我们工作队义不容辞的责任,开展好培训工作,让他们真正做到学有所得,学有所用,决不能辜负党组织和人民群众的信任,努力在农村、社区的广阔舞台上大显身手,再立新功。”古店乡北王集村驻村扶贫工作队长王希邦对记者说。

培训中,按照缺什么补什么的原则,在课程设置上,突出实用性。邀请了市委党校、县委组织部、县委党校、县纪委、县委政法委等有关专家领导分别从《习近平新时代中国特色社会主义思想》、《发展党员工作》、《基层党组织标准化建设》、新《中国共产党纪律处分条例》、脱贫攻坚政策、加快美丽乡村建设推进乡村振兴战略、坚定实施乡村振兴战略等方面进行了全面的解读,为学员做了精彩的辅导报告。

## 刘居胜带队督查环保问题整改工作

本报讯(记者 刘明勇) 9月26日,县长刘居胜,县委常委、常务副县长、县委办主任李群深入乡镇督查环保问题整改工作。县环保局、住建委、交通局等县直有关部门负责人参加督查。

刘居胜一行先后深入到钱庙乡、顾桥镇、凤凰镇、城关镇现场查看了窑厂、堆场、道路扬尘、水体整治、商贸街油烟污染等整治情况;听取全县环保问题整改工作进展情况的汇报,详细了解了下一步长效治理和监管举措等,同时对每项整改措施都提出具体要求。

刘居胜强调,要提高政治站位,高度重视环保问题整改工作,以更负责的态度、更坚定的决心、更有力的措施抓好生态环境保护;各部门按照制定的全面整改方案,迅速行动,开展生态环境问题自查,梳理存量问题,研究化解整改方案,全力补齐生态环境保护短板;要严格按照规定的时间节点强力推进整改,引导企业增强环保意识,完善环保措施,增强发展信心,全面提升全县环保工作水平和工业生产的绿色指数;要明确责任,制定好码头、堆场整治标准、范围、整治效果,集中人力、物力,对照整改清单实行销号整改,确保环保问题整改工作保质保量完成。



## 全县水稻开镰收割

近日,大型收割机在刘集镇高潮社区的田间收割水稻,由此拉开今年我县秋收大幕。刘集镇水利条件优越,水稻栽插得早,成熟收割期也相对提前,连日来,广大农民抓住当前天气晴好的有利时机,争分夺秒进行收割,确保水稻颗粒归仓。

刘甲军 文/图

## 文明乡风浸润美丽乡村



记者 耿文娟 如今,走进了集镇炮楼中心村,只见环境优美,一石一水成一景,一草一木成文章,掩映在绿树和鲜花中的村庄宁谧而祥和。

2017年以来,根据县委、县政府提出的“生态宜居环境美、兴业富民生活美、文明和谐乡风美”的美丽乡村建设要求的总体建设思路,炮楼中心村采取“生态+、文化+、产业+”等建设模式为重点,推进美丽乡村建设。

据炮楼村村志记载,该村大约始建于1018年,是一个千年古村,村里曾经办过私塾、初小、完小、戴帽子初中学校,村民在民俗馆里浏览

村志瞬间就能勾起记忆中的乡愁。正基于此,炮楼中心村在美丽乡村建设启动之初便引智借力,科学规划设计美丽乡村。在美丽乡村建设中,因地制宜规划设计,立足实际紧扣传统文化、紧扣群众需要开展建设,力争做到有乡愁、符社情、合民意。同时,该村在建设过程中狠抓文化融入。村里多次组织召开文化界名人座谈会,商讨如何把炮楼中心村文化、戏曲文化、民俗文化等元素融入到美丽乡村建设中。

走进村民聚居区,无论是屋檐下挂着的一盏盏灯笼,还是大门上贴着的一副副对联,处处透露出文化味。“慈孝是传统文化中最突出的元素,戏曲文化、民俗文化等元素融入到美丽乡村建设中。”在炮楼中心村负责人的指引之下,记者发现,屋檐下的灯笼上均印着慈孝字样,门前的对联内容也与慈孝相关,村民家中的墙壁上贴着反映慈孝内容的书画作品……

村负责人告诉记者,为建设宜居的美丽乡村,两年来,按照“政府引导、群众自愿、因地制宜、分类指导、以点带面、分层推进”的原则和居民新村布点规划要求,村里对4个保洁员实行分区管理、定点考核、不定期检查,保证中心村的垃圾桶每日一清,垃圾得到有效清理。在垃圾转运方面,村里已与劲旅保洁公司完成对接,实现了“户集、乡运、县处理”的目标。同时,该村还分别开展了污水处理设施、沟塘疏浚、改厕、亮化绿化、实施安全饮水工程和公共服务设施工程等基础设施的建设。此外,村里打造了具有自身特色的炮台,新建了村史馆及亲水平台,大大丰富了村民的业余生活,陶冶了村民的精神情操。

从千年古村到现代新村,村里的人居环境美化了,村风更好了,村民的文明意识也提升了。徜徉在炮楼中心村中,欣赏着秋日的胜景,甚是惬意。



县美丽办协办

## 凤台两人被认定为安徽省“领军人才”

本报讯(记者 耿文娟) 近日,安徽省第七批战略性新兴产业技术领军人才名单出炉,其中,凤台县植保植检站的蒋山(生物)和凤台县农科教的陈勇夫(公共安全)名列其中。

据悉,本批战略性新兴产业技术领军人才名单根据《关于印发〈安徽省战略性新兴产业“111”人才聚集工程建设意见〉的通知》(皖人社发〔2011〕70号)、《安徽省引进培养战略性新兴产业技术领军人才实施意见》(皖人社发〔2012〕38号)精神,经过评审、实地考察、复核公示等程序而认定出炉。第七批战略性新兴产业技术领军人才涉及新能源、电子信息、生物医药等多个产业。

天下事  
关店乡党委、政府协办

- 凤台县“四驾齐驱”加速高校毕业生就业 >> ·2·
- 醉酒男子到警务站寻家 >> ·2·
- 凤台警方 >> ·3·

本版责编/金磊 照排/张贵萍 校对/田文春

**社会主义核心价值观**

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

全省创一流 皖北争第一

中共凤台县委  
凤台县人民政府

朋友,你知道吗?

凤台获批建县时间

雍正十一年三月十二日(1733年4月25日)

**宣金黄茶行**

安吉白茶、黄金芽、霍山黄芽、六安瓜片、黄山毛峰、西湖龙井、祁门红茶、金骏眉、铁观音、人参乌龙茶、太平猴魁、碧螺春

一部地址:凤台县实小西门斜对面 电话:8622430 13866307237  
三部地址:凤城大道苏果西大街向北 电话:8881066 15955498158